Анализ обращений граждан в администрацию сельского поселения Старокалмашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан за 2012 год.

Работа с обращениями граждан в администрацию сельского поселения Старокалмашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район ведется в соответствии с Законом Республики Башкортостан от 12.12.2006 г. №391-з  «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан» (в ред. от 06.12.2011 года N 463-з), и находится под постоянным контролем.
 За 2012 год в администрацию сельского поселения Старокалмашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан от граждан поступило  письменных обращений не поступило.

Главой сельского поселения Старокалмашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район на личном приеме принято 20 человек, в том числе по вопросам:

- установки уличных осветительных приборов - 3

- трудоустройства – 3,

- замены ограждения кладбищ -2

- предоставления земельного участка под строительства жилого дома-4

 - ремонта дорог -1,

 - очистки улиц от снега - 2

 - проведения газопровода – 2,

 - строительства хоккейной коробки – 2, 

 - нарушения общественного порядка соседями -1.

На все обращения ответы даны своевременно.
Личный прием граждан проводит глава сельского поселения Старокалмашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан по  вторникам с 10 часов 00 минут до 12 часов 00 минут.

График приема граждан вывешен на информационном стенде Администрации сельского поселения Старокалмашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан, размещен на официальном информационном сайте Администрации сельского поселения Старокалмашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан.
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