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                          Уважаемый президиум!
             Уважаемые делегаты и приглашенные!
Как Вы помните, в 2015 году прошли выборы депутатов Советов сельских поселений муниципальных районов.  За кандидатов от Партии по Старокалмашевскому сельскому поселению проголосовало 67% наших избирателей, при явке 79,1%. Из 10 мандатов 10 завоевали кандидаты от партии «Единая Россия».  Партия «Единая Россия» в нашем районе еще раз доказала, что пользуется наибольшим доверием и авторитетом. В совете создана депутатская фракция. 
Башкортостанским региональным отделением Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» был разработан проект «Реальные дела», который направлен на решение актуальных социальных, культурных и инфраструктурных проблем населенных пунктов Республики Башкортостан путем привлечения материальных ресурсов и инициатив граждан. Одним из основных источников реализации данного проекта в 2015 году являются субсидии, выделяемые муниципалитетам по депутатским наказам. В Чекмагушевском  районе для организации мероприятий в рамках проекта «Реальные дела» была сформирована рабочая группа, составлен график и проведены с 6 по 20 июня сходы (собрания, встречи) граждан в сельских поселениях для выявления наиболее острый вопросов и сбора наказов избирателей. На местах были разъяснены основные задачи и условия реализации проекта. 
В каждом сельском поселении был очерчен свой круг проблем, требующих решения. Например, в с.Ст.кал наиболее острыми оказались вопросы проведения ремонтных работ Дома культуры, система водоснабжения  также нуждается в капитальном ремонте, кроме того, необходимо отремонтировать  участок дороги по ул Г. Тукая и Революционная.   Всего было принято более 12 наказов, инициаторами которых явились депутаты сельского  поселения, старосты и  наиболее активные жители сел. Из всех наказов были отобраны 5, позволяющих решить наиболее важные и социально –значимые задачи на территории.. Это текущий ремонт. 
1.Построить хоккейную коробку для МБОУ СОШ 
2.Ремонт уличного освещения по ул .Гагарина
3.Завершить ограждение кладбища №3
4.Ремонт уличного покрытия ул. Революционная, Г. Тукая 
5. Ремонт СДК
      
В ближайшем будущем нам необходимо многое сделать: построить и отремонтировать школы и детские сады, больницы, дома культуры, дороги и мосты, благоустроить наши населенные пункты. Все это у нас получится только вместе сообща. 
Работа первичного отделения не заключается только  в сборе взносов и участии в избирательной кампании. Мы участвуем во всех мероприятиях района. Этот год был годом празднования 70- летия Великой победы. Основные направления по мероприятиям и главные задачи праздничных мероприятий были намечены уже в начале года.  Были организованы субботники по уборке территорий, площадей, улиц, дорог в сельском поселении, по праздничному оформлению улиц.
Еще в апреле 2014 года в с. Старокалмашево прошла первая акция « Георгиевская лента», организованный региональным отделением Общероссийского Народного  Фронта. К нам приехали гости из Уфы  сопредседатель регионального отделения ОНФ ,проректор БГПУ им. Мифтахетдина Акмуллы Максим Михайлов , члены штаба ОНФ – главный редактор агенства « Башинформ» Шамиль Валеев, директор ипподрома « Акбузат» Рустам Гизатуллин, журналисты БСТ. Тележурналист Салават Хамидуллин привез свой телевизионный фильм « Шаймуратов генерал» Учащиеся Старокалмашевской средней школы организовали шествие 
« Бессмертного полка»
 Гости из Уфы посетили 6-ти ветеранов ВОВ; Тогда еще был жив 100 летний ветеран Идрисов Гайса бабай. Они подарили им свои подарки – полный солдатский вещмешок с обязательным наркомовским 100 граммом. Все эти мероприятия были показаны по каналу  БСТ.
В  канун празднования Дня Победы, как по всей стране  прошла  акция «Георгиевская ленточка». Волонтеры – сторонники, члены Партии раздавали жителям района черно-оранжевые ленточки, которые являются символом памяти о Победе в Великой Отечественной войне, знаком вечной признательности ветеранам, освободившим мир от фашизма. оказания помощи ветеранам войны и труженикам тыла на дому, проведения торжественных мероприятий 9 мая в каждом населенном пункте. За минувшие годы и особенно за последние месяцы , в связи с известными событиями ,  партия доказала , что способна брать на себя ответственность и  принимать решения в самых трудных ситуациях. Народ увидел,что нам многое по плечу. Люди в нас поверили . А это дорогого стоит …


Работу местного политического совета за данный период работы считаю удовлетворительной

