                                                          УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ и приглашенные!
В ПОСЛЕДНИЕ ГОДЫ ОСОБЕННО 2013 ГОДУ УЧАСТИЛИСЬ ПОЖАРЫ И В РАЙОНЕ И В НАШЕМ СП .Глава №3 ст 14п. 9 Федерального закона №131 от 06 октября 2003 года гласит «обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения. Это основные вопросы местного значения. 
 Основные причины пожаров
К основным причинам пожаров и гибели людей вследствие пожаров относят влияние следующих факторов:
Социального фактора – относят поджоги ,нарушения правил пожарной безопасности при проведении электрогазосварочных работ , нарушения правил эксплуатации бытовых газовых, керосиновых ,электрических приборов и средств, небрежное обращение с огнем, шалости детей с огнем.
Техногенного  фактора- неисправность производственного оборудования ,нарушение технологического процесса производства, нарушение правил подготовки и эксплуатации электрических установок, нарушение правил подготовки и эксплуатации печного отопления. Гибель людей по времени суток остается неизменной на протяжении многих лет. Наибольшее количество погибших ночью с 22 до 6 часов утра (29%), днем с 10 до 18 часов 22,1%. Меньше всего погибает людей вечером с 18 до 22 часов. Анализ пожарной опасности показывает ,что основная часть погибших составляет следующее социальные группы: пенсионеры до 42 %, лица без определенных занятости 37%, работники 13%, Половина людей погибает в состоянии алкогольного опьянения . 44 % погибает в возрасте 40-60 лет, 36%- - в возрасте60 лет, 16% в возрасте от 21до 40 лет.
 Можно выделить несколько основных свойств пожаров:
Высокая температура пламени  ,достигающая в наиболее горячей части 1200-1400 с, передача тепла теплоизолирующий конвекции. Например при пожаре с закрытой дверью около 40% тепла передается посредством излучения пламени на стены ,5% - через проемы наружу и 50-55% уносится наружу через верхнего часть окон. 
 Наличие дыма- резко снижает видимость внутри здании и сооружений . Задымление создает угрозу для жизни людей , затрудняет спасение пострадавших.
  Наличие токсичных газов в доме может привести пострадавшего к смерти.
2. Противопожарная профилактика – комплекс организационных и технических мероприятий по предупреждению , локализации и ликвидации пожаров, а также по обеспечению безопасной  эвакуации людей и материальных ценностей в случае пожаров.
Пожарная безопасность – это такое состояние , при котором исключается возможность пожара и в случае пожара его возникновения предупреждается влияния на людей опасных факторов и обеспечивается защита материальных ценностей. Пожары наносят огромный материальный ущерб, приводят к травмам и гибели людей, и нарушение зданий и сооружений .Поэтому выполнение правил пожарной безопасности является обязательными для всех должностных лиц и граждан. Владельцы предприятий ,учреждений и организации а также главы СП обязаны:
- Разрабатывать комплексные мероприятия по обеспечению профилактики пожарной безопасности;
- В соответствии с нормативными актами по пожарной безопасности разрабатывать , утверждать положения, инструкции , другие нормативные акты, действующие в пределах СП, осуществлять постоянный контроль над их исполнением.
- Обеспечить исполнение противопожарных требований стандартов ,норм, правил ,а также исполнение предписаний и постановлений органов государственного пожарного          надзора.
- Организовать обучение работников ,учащихся правилам пожарной безопасности и проконтролировать мероприятия по их обеспечению ; 
- Содержать в исправном состоянии средства противопожарной защиты и связи ,пожарную технику, оборудование и инвентарь, не допускать их к использованию не по назначению. Создавать в соответствие с установленном порядке подразделение пожарной безопасности и необходимую для их функционирования материально – техническую базу . 
- Своевременно  информировать пожарную  охрану о неисправности пожарной техники, системы пожаротушению ,водоснабжения и ит.д.,
                     Уважаемые коллеги ! Несколько слов об эвакуации .В. случае возникновения пожара в помещения ,где большое скопление людей первым делом нужно проводить эвакуацию людей из зданий и сооружений .Эвакуация – это одновременное перемещение значительного количества людей в одном направлении, во время возникновения пожара в здании. В этом случае от правильной организации движения и состояния коммуникационных помещений зависит жизнь людей. 
      Эвакуационных выходов в здания или сооружения должно быть , как правило ,не менее двух. По этому вопросу проведена определенная работа . Во всех учреждениях образования ,культуры и других местах ,где большое скопление людей имеются запасные выходы ,со знаком указывающее направления к выходу. Установлены Планы эвакуации людей в случае возникновения пожара и ЧС.
  В 2013 году средней школе и детсаде №1 провели 2 пожарно-техническое учения в целях отработки действий личного состава, обеспечение взаимодействии аварийно- спасательными службами района , обучение работников, детей и служащих к действию при возникновении пожаров и др.ЧС. 
Администрацией СП Старокалмашевский сельсовет проводится определенная работа по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов Старокалмашевский СП . 20 ноября 2013 года Постановлением Главы СП был принят «Положение об обеспечении первичных мер пожарной безопасности». В соответствии со статьей 19 ФЗ от 21,12 1994 г. № 69 ФЗ Постановлением Главы СП от 29 ноября 2013 г. был утвержден Положение о добровольном пожарной охране поселения и  Постановления Главы СП от 29 ноября 2013 года создана комиссия по предупреждению и ликвидация ЧС к обеспечению безопасности СП. Основными задачами подразделений добровольной пожарной охраны яв-ся: осуществление профилактики пожаров. По этому вопросу в СП силами членов добровольной пожарной охраны проводили подворный обход. Основное внимание уделяется состояние эл. проводов , эл. приборов, банных печей, газового оборудования. Во многих домах эл. провода ,выключатели ,розетки, автоматы включения ,отключения старые , сечение эл. проводов не отвечают современным требованиям , чтоб из-за перегрузки не отключалось электричество устанавливают автоматы большого ампеража, к чему такие автоматы приводят мы знаем. Мы также предупреждаем ,т.е выписываем предупреждений по устранению недостатков и нарушений . Если прямо сказать     полная  бесконтрольность по по электрической части в домах.  РЭС отвечает только до счетчика. Примером может служить Дюртюлинский Газ-Сервис, которые делают все ,чтобы не было аварийных ситуации и обслуживают , ремонтируют ,проводят ежегодный т.о. газовых котлов и счетчиков. В 2013 году г. Дюртюли Газ-Сервис выписал предписаний  по замене газовых котлов , у которых вышел срок эксплуатации. Все недостатки и нарушения были устранены населением . Почему , потому ,что в случае отказа от замены Газ- Сервис предупреждал отключением подачи газа. 
Многие нарушения обнаруженные по эл. части во время подворного обхода не устраняется , Почему,  скажете потому ,что за это им ничего не будет ,никто не отключает и никто не  накажет.  Менталитет у нас такой. Нельзя ли поручить РЭС проводить такие проверки силами профессиональных электриков.
На данное время на балансе СП одна пожарная машина  ЗИЛ-130, для быстрого реагирования на возникший пожар планируем переоборудовать на пожарную машину полноприводный УАЗ   . Установлены на водозаборных башнях краны для забора воды, указатели направлений водозаборных башен. С помощью СПК « Октябрь» на водозаборных башнях установлены поплавковые включатели , которые постоянно держат башни полными. В 2012 году оборудован теплый бокс на 2 пожарных машин ,т.е.провели            отопление , установили  утепленные двери и на данной момент машина находится в теплом боксе.
                                                             Уважаемые коллеги !
Принятые главами СП т.е.нами постановлением требует от нас каждодневную работу по обеспечению мер пожарной безопасности в сельских поселениях . Основная наша работа организация ,обучение и предупреждение населения мерам пожарной безопасности  т.е профилактика. По локализацию и ликвидацию пожаров в 2012-13 годах работали нормально, т.е. во всех СП переоборудованы пожарные машины , оборудованы теплые боксы, установлены незамерзающие  гидранты . Я думаю 2014 году у нас меньше будут такие   негативные   явления. 
