Протокол  

заседания общественной комиссии по вопросам реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Старокалмашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан на 2018-2024 годы»

с.Старокалмашево                                                                02 марта 2020 года 
            Место проведения: здание Администрации сельского поселения Старокалмашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан. Присутствовали: 8 членов общественной комиссии, отсутствует 3  человека по уважительной причине, необходимый кворум имеется.
Присутствуют:

Председатель комиссии: глава сельского поселения Старокалмашевский сельсовет – Еникеев А.А..;
Заместитель председателя комиссии: депутат Совета сельского поселения Старокалмашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан – Арнаутова Г.Ш. ;
Члены комиссии:

- депутат Совета сельского поселения Старокалмашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан – Гайсин Р.Ф.
- депутат Совета сельского поселения Старокалмашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан-Сафиуллин А.З.
Секретарь – управляющий делами Администрации сельского поселения Старокалмашевский сельсовет – Байбакова Д.К.
Повестка дня
        1. Рассмотрение вопроса о сроках реализации программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Старокалмашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан на 2018-2024 годы»
Выступили:
Заседание открыл и выступил по  вопросу повестки дня председатель комиссии –Еникеев А.А:  
Согласно Порядка  предоставления, рассмотрения и оценки предложений граждан, организаций о включении в муниципальную программу «Формирование современной городской среды в сельском поселении Старокалмашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан на 2018-2024 годы» были рассмотрены поступившие предложения:
- Парк  Победы, по адресу: с. Старокалмашево, ул. Мира
По критериям отбора  общественных территорий Парк  Победы, по адресу: с. Старокалмашево, ул. Мира был включен в муниципальную программу на 2022 год.
Еникеев А.А. выступил с предложением перенести сроки реализации программы, благоустройство  территории  Парка Победы с. Старокалмашево перенести с 2022 года на 2021 год. 
Вопросов не поступило.
Голосовали:

За-5
Против-0

Воздержались-0

Решили: внести изменения в муниципальную программу «Формирование современной городской среды в сельском поселении Чекмагушевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан на 2018-2024 годы» и в 2021 году благоустроить Парк Победы с.Старокалмашево. 
Заседание закрыто.
Председатель:                                      А.А.Еникеев
Секретарь:                                            Д.К.Байбакова
